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Sondaj CURS | PNL se prabuseste în sondaje. Românii îl considera pe Klaus

Iohannis ca fiind principalul vinovat pentru situatia actuala

Criza politica din România are efecte si în sondaje, se arata într-un sondaj CURS realizat la comanda PSD

în perioada 17-22 noiembrie, citat de agenția MEDIAFAX. Românii îl considera pe Klaus Iohannis ca fiind

principalul vinovat pentru situatia actuala, conform celui mai recent sondaj realizat de CURS. Daca

duminica viitoare ar avea loc alegeri PSD ar câstiga cu o diferenta semnificativa.

PNL este în cadere, iar USR nu mai este al treilea partid în preferintele româniilor. Aceste sunt constatarile celui

mai recent sondaj de opinie realizat de CURS.

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, rezultatele ar arata astfel:

    PSD - 38%

    PNL - 18%

    AUR  - 14%

    USR  - 11%

    UDMR - 5%

    PMP  - 4%

    PRO România - 3%

                                         Sursa: Sondaj CURS

Pentru criza actuala românii îl considera principl vinovat pe Iohannis - 35% PNL si USR -24%.

Ca solutie la iesirea din criza 47% dintre respondenti cred ca o guvernare PSD-PNL-UDMR este cea mai buna

varinata. Fosta guvernare PNL-USR-UDMR se bucura în prezent de sub 20% din încerederea românilor, iar 11%

dintre respondenti cred ca singura solutie sunt alegerile anticipate.
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